

Текст информатора на волейбольных матчах

(зачитывается один раз во время разминки команд перед игрой)

Уважаемые любители волейбола!

Волейбол продолжает развиваться. В целях повышения зрелищности игры и увеличения продолжительности розыгрышей Международной федерацией волейбола в последнее время принят ряд изменений в правилах игры и в их интерпретациях.

Всероссийская федерация волейбола информирует вас об основных принятых изменениях, которые действуют и на соревнованиях в России.

В частности:

- Расстановка игроков на площадке во время ввода мяча в игру контролируется только для принимающей команды. Игроки подающей команды могут занимать любые позиции в пределах своей площадки во время ввода мяча в игру. После ввода мяча в игру обе команды, как и прежде, могут занимать любые позиции на своей площадке и в свободной зоне.
- Ключевым моментом контроля расстановки принимающей команды судьями является не удар по мячу на подаче, а подброс мяча подающим. После подбраса мяча игроки принимающей команды могут менять свои позиции.
- Значительно смягчены требования ко второму касанию команды способом сверху пальцами. Если игрок при втором касании не совершил двух очевидных последовательных касаний мяча, то двойное касание мяча пальцами сверху больше не является ошибкой, если оно совершено во время одного игрового действия, мяч направляется своему партнеру и не становится завершенным атакующим ударом. Захват мяча при втором касании по-прежнему является ошибкой.

Благодарим вас за внимание.

Наслаждайтесь любимой игрой!